

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

Câmara Municipal de Guarapari

quarta-feira, 14 de junho de 2023

EDIÇÃO Nº 866

Página 7

PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÃO Nº. 662/2023 DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA

"PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO" AO PASTOR JOB VASSOLER.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Pastor Job Vassoler**, a comenda "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 13 de junho de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 131/2023

Processo Legislativo: nº 1444/2023

Autoria: Ver. Carlos Eduardo dos Santos Nascimento

RESOLUÇÃO Nº. 664/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO" AO PASTOR SEBASTIÃO PAULINO DE MOURA JÚNIOR.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Pastor Sebastião Paulino de Moura Júnior**, a comenda "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 13 de junho de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 133/2023

Processo Legislativo: nº 1457/2023

Autoria: Ver. Maxweel João Dos Santos Junior

RESOLUÇÃO Nº. 663/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO" AO PASTOR FABRIZIO ARAUJO PASSOS.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Pastor Fabrizio Araujo Passos**, a comenda "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 13 de junho de 2023.

RESOLUÇÃO Nº. 665/2023

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO" AO PASTOR RONALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Pastor RONALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS**, a comenda "PASTOR JOSÉ FERREIRA FILHO", destinada a homenagear os colaboradores comprometidos com a missão de levar a Palavra de Deus.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Guarapari/ES, 13 de junho de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 132/2023

Processo Legislativo: nº 1445/2023

Autoria: Ver. Carlos Eduardo dos Santos Nascimento

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 134/2023

Processo Legislativo: nº 1458/2023

Autoria: Ver. Maxweel João Dos Santos Junior

Esta edição está disponível no site: www.cmg.es.gov.br
Endereço: Avenida Getúlio Vargas, nº 299 - Centro - CEP: 29.200-180

e-mail:diariolegislativo@cmg.es.gov.br

